Hola, de nuevo,

una vez que ya conocemos la estructura del átomo, vamos a continuar conociendo la tabla periódica y su relación con la estructura del átomo, en concreto con el número atómico y el númeor másico.
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La tabla periódica de los elementos es una clasificación de los elementos químicos en forma de tabla, ordenados por su número atómico, por su configuración de electrones y sus propiedades químicas. 
Habíamos visto que el número atómico  es la cantidad de protones que hay en el núcleo  de un elemento y se representa con la letra Z. En la tabla periódica es el número que aparece en la parte superior izquierda de cada elemento.
Sin embargo, a la hora de representar un elemento químico con su número atómico y con su número másico se representa el primero en la parte inferior del símbolo y el segundo en la parte superior del símbolo, tal y como se puede ver a continuación:
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Como recordaréis, el número másico es la suma del número de protones y el número de neutrones de un átomo y se representa con la letra A.
Conociendo el número atómico y el número másico de un elemento químico, podemos saber el 

número de neutrones (N) del mismo de la siguiente manera:



Número de neutrones (N) = número másico (A) - número atómico (Z)

También podemos saber el número de electrones, dado que el número de electrones es igual al número de protones en un átomo electricamente neutro.

A continuación os indico un ejemplo para el caso del elemento Sodio que se representa con el símbolo químico Na.
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En este caso el número másico es 23 y el número atómico es el 11. El número de neutrones sería 23 – 11 = 12, y el número de electrones sería 11.

Como actividad os envío el siguiente ejercicio el cual ya incluye la solución, pero debéis hacerlo igualmente, para repasar los conceptos explicados:

De cada uno de los elementos cuyo elemento se representa en la primera fila con sus números atómico y másico, indica el número de protones, el de neutrores, el de electrones y el número másico.
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Podéis enviarme vuestras dudas a mi dirección de correo: reforzo.couto1@gmail.com
ACTIVIDAD PARA LUCÍA: REPASO RESTAS
En el siguiente enlace web de youtube: 
https://www.youtube.com/watch?v=BlfU88Gozn8
puedes ver una explicación de como hacer restas.

Te recomiendo que lo veas con calma las veces que consideres necesarias para entender como hacer las restas y los pasos que hay que seguir.

A continuación haz las siguientes restas.

1)           65



            - 23


Resultado:  42
       ________
b)         124



            - 67


Resultado:  57
       ________
c)         375



          - 100


Resultado: 275
       ________
